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Xpnuatodotnon

* To mopov eKTALOEUTLKO UALKO €XEL avamtuxBel ota mAalola
TOU eKTALOEVTIKOU £pyou Tou SLdbaokovTa.

* To €pyo «Avoikta Akadnpaika Madnpota oto NMNavemotiRpo
Awyailou» £xeL xpnuatodotnoeL povo tn avadlapopdwaon Tou
eKTIALOEVTIKOU UALKOU.
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Elcaywyn otn Zxedlaon ne H/Y

Oepatikn Evomnta B: Ilapapetpikes KapumiAeg Bezier




[Tapapetpikn e€lowon evBelag

» OpiCetar amo ovo onpeta P, xat P; oe &va 0gdopevo
MIAPAPETPIKO Otaotnpat € [tovﬁ]-

» H eSlomon) g evbeiag etvat:

P(t)=Q1—-t)F, +tP vatel0,1]
b—u—= u—a

P(t) = P+ P v u € |a,b

(§) =72 Fy + 2B ya uefab

» O 010G g eClowong evbetag amoteAet:
['pappikn napepPoin twv onpetwv Py xkat P;.
2tabplopevo abpolopa: kabwg aladlet n Tar) g IAPAPETPOV
aMalel kKAt 1 «OODPPETOXT)» TOL Kabe OnNpelov OTO TEAKO
anoteAeopd.

Kovpto oovovaopo twv onuetov Py xat P;: To abpolopa tov
OLVTEAEOTWV TOV onpelwv eivatl 1. Znpaivel 0Tt 1o VEO Onpelo
IOV MPOKVLITTEL A0 TA OLO avta onpela Ba Pploxketat mavia
1€0A OTO KLPTO OX1 A 1oL 0pifovv Ta Oonpeld.



KaumiAeg Bezier 2°° BaBuov

» O oynuatopog pilag KaprvAng Bezier Paoiletat ot
VPAPHIKI] HOAPEPPOAN] Onpel@wv oOe &va IIAPAPETPUKO
owaotnpa te(t,, t;] .

» T'a tig kapmmoAeg 2°° Babpov anattovvtat tpia onpeia Py,
P, P,.

» [a OeOopevn otwypn t=k pe
te|0,1]JommoAoyiCetat eva onpeto
rnave otnyv evbeia petaco PyP;
PNt)=(1—1)P, +tP,

P,

P, (1) =P*(2) P,

Po(®)
Kdt evda onpeto nave otmyv PP,

1 _
P't)=(1—1t)P, +1tP, P



KaumiAeg Bezier 2°° BaBuov

» Tedog ywa v 10wa Tyn tov t = k P,
vrioAoyifetal KAt &va OnNpelo HAV®
otnVv evbeta mov oxynpatifoov ta Pol(t),Pll(t)

2 1 . pl
Fyt)=Q1—t)F +th P (1)

p; () =P’ ()

» To onpelo avto Pploketat IAV®
; ' . Py
oc pla kKapooAn Bezier 20
Pabpov (TeTpay®viky]) KAPMILAN
Bezier).

» Av Kavoope To 1010 yia kabe Tipn
tov te[0,1] xat evwooope Ta
OI]}'lEiC[ oL HpOKl')HTODY / S
IAiPVoLPE  Pld  TETPAYDVIKI) b \

KApmoAn Bezier. g i



KaumiAeg Bezier 2°° BaBuov

» H xapmoAn Bezier 2°° Pabpov ypagetat covaptoet tov
apywov onpeiov Py, Py, P, ®g edng:

P2(t) = (1=t P, +2t(1 — )P, + *P, pe t €[0,1]

» I'a Oedopevn T TOL f AOO TOV HAPAIAV® TOMO
Aappavetat eva onpelo DAV O¢ Pld TETPAYDVIKT] KAPITOAT
Bezier.

» Ta onpeta Py, Py, P, kalovovtat onueia eAeyyov ¢ KapmovAng,
O10TL 1] O£01 TOLG EAEYYEL TI] LOPPT) TG KAPITVANG.

» O pabpog g xapmvAng Kat o aplfpog TV onpeEl®V EAEY YOV
OLVOEOVTAL JIE TI OYEOT):

onpeia eAeyyov = fabuog xaumoing +1



KaumiAeg Bezier 3°° BaBuov

» Muia xapmoAn 3°° Pabpoov (koPikr) kapmoAn) Bezier oynpatiCetat
1€ TPOIIO AVAAOYO ALTOV TG TETPAYDVIKIG KAPITVANG.
» Xpewalovtat 4 onpetla eAeyyov.

» Optlovtat tpetg mapepPoAeg petald TV OLA0OY KMV ONPIEI®V IOV
ep@aviCovial Katd ToV OXNIATIOHO TNG KAPITLANG:

2.TO TIPWTO €OUIE00 TAPEPPOANG

| .
Fy(t)=1—=1)F +tF mate l(), 1]

PNt)=(1—t)P, +tP,, PX(t)=(1—1)P, + (P, ¢

2TO 0eLTEPO emrie0o napepPoAng

2 1 1 p2 1 1

Fyt)=Q0—-t)F +tP, P (t)=(1—1)F +tF
2.TO TPLTO enlIed0 NAPEPPOATG (Onpeto  Po

‘\nc Bezi .
KapIoAng Bezier) P03 (t) = (1—1) P02 L P12

P;



KaumiAeg Bezier 3°° BaBuov

» H xapmoAn Bezier 3°° Pabpov ypagetat covaptoet tov
apYwkwv onpeiov Py, P, P,, P; ®g edng:

B3 (t) = (1)’ B, + 3t(1 — t* P, +36*(1-)B,+6° P, v t €[0,1]

» I'a Oedopevn T TOL f AOO TOV HAPAIAV® TOMO
Aappaveratr eva onpelo mAve o€ pld KOPKT) KAPITOAD
Bezier.




KaumiAeg Bezier n° Babpuov

» I'a tov oplopo pilag kapmvAng Bezier n°® Pabpov, anattovvrat
n+1 onpeta eAeyyoo.

» H xapmoAn ypagetat covaptnoel TV ONPELOV €AEYYOL TNG MG
abpowopa tTov onpelwv eleyyov HoAlamAaociwalopeva pe evav
ovvteAeotn). Ot ovvtedeoteg Kalovvtat moAvwvopa Bernstein:

Pt =3 77’]&'(1 P = Y BYUOP et € [0,

i=0(" i=0

/ /

KapmuAn Bezier 4°° BaBpuou KaumuAn Bezier 5°° BaBpuou



AXyopiBpog tov De Casteljau

» O alyopibpog tov de Casteljau pmopel va ypnotpornowmbet yia tov
DIIOAOYLOPO €VOG ONPELOL TAV® O¢ Pia KAPITLAIN N°° yia Oedopevn Tir)
TG DAPAPETPOL £, EVAANAKTIKA TOV TOIIOL TNG KApPmvAnNg Bezier.

» I'a tov vrmoAoylopo evog onpelov MAV® OV KAPOLAN O aAyopipog
Paoiletal ota evolapecd OnNpeEld MOV HPOKLITOLV dII0 TS YPARHLKES
MIAPEPPOAEG KATA TNV KATAOKEDLT) TNG KAPITLANG.

» TI'a pla xoPwr) kapmoAn Bezier opiopevn oto t€[0,1] xat yia dedopevn
TIT) TOV f EYOLHE:

.
Po =P —— p} —— pz —— p3 = P3 (1)

Ay

P1 = ]:"1 - ]]'1 o L]

v

P2 = ]]'q - ]]'ﬁ

_ 0
P3 = P3




Aoknon 1: AAyoplBuog de Casteljau

Expovnon: Atvetat kapmoAn Bezier 3°° fabpoo pe onpeta edeyyoo
Py(0,0), P1(2,2), P,(6,4) xat P5(8,2). YoAoyiote pe ) Xp1)o1) Tov
alyopibpov tov de Casteljau to onpeto g xapmoAng ya t=1/4.

Avon:

01 32 y | 3/4 9 y 3/4 3 -Zy_
P — —>PO(%): 2_>P(%): 8_>P0(%)_2?6
/16

010

1
o 3 |14 31/]
2| 147 3 |/ / 1/4
— ply: pr: 8
o R %%‘0(4) 1y/




Aoknon 1: AAyoplBuog de Casteljau

EvOetika yia tig mpadetg g npmTng OTHANG:

R -0- YoTos Y-,

Pf%:a—%)?ﬁ%?z:%

A -0- YT Y-

o
0

1
+A
.
1
+A

1
+A
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B

Me avtiotoryo tporno vrnoloyifovtatl Kat Td ONPELld TOV DIOAOUI®V

OTNAwV.




KaumiAeg Bezier - [810tTnTeg

» IowotnTa Tov KvVpPTOL TEPIPANuarog (1 kvptng mepiPailovoag): H xapmoAn
Bezier Ppiloketal mavta peoa oto Kupto nepiPAnpa nov oxnuatifoov ta
onpela eAeyxov mg. AvTto cvpPaivel yiati Ot OOVTEAEOTEG TOV ONHELDV
eheyyov (molvwvopa Bernstein) abpoiloov oe 1, OnAadr 1n KapmoAn
Bezier anoteAelt KopTtO OLVOLACHO TOV ONPELDV EAEYXOD TNG.

»  AvaloiwTy 0e ODOYETIOUEVODS UETACTYHUATIOUODS: ADTO ONpAlvel OTL AV
IIPOKELTAL VA EPAPHOOTEL EVAG PETACYTPATIONOG O pila KApmvAn Bezier,
ApKel VA €QPAPPOOCTEL OTA ONHELA €AEYXOL TNG KAl VA DIOAOYIOTEL N
PETACYUATIOPEVT] KAPITOAT pe Aot avta.

»  AvaloiwTr 0e OVOYETIOUEVODS UETATYNUATIONO0VS apapueTpov: H KapmoAn
IIAPAPEVEL 1] 1010 AV TO HAPAPETPIKO Oraotnpa petaPAnOet amo te[0,1]
oe uela, b]. O pabnpatikog ToOHOg TG KAPMOLANG IIAPApEvVEL 010G KAl OOV
LITAPYEL 1] peTAPANT ¢, avtkabiotatdal pe v Ty

t_’U,—CL

b—a




KaumiAeg Bezier - [810tTnTeg

ZOUUETPIA OS TIPOG TA O1pEIR EAEYYOD THG: AV TA ONELd EAEYXOD TIG KAPITVANG
prjowornowooy oe aAviioTpoPn Oelpd, 1] KAPITLAL IIAPAPEVEL 1] 101d AIIAC
LATPEXETAL KATA AVTIOTPOPI) POPd.

[payuixkn axpifeia: Av OAd Ta onpela eAeyxoo Pplokovial nave o€ pia evbeta,
TOTE 1] KOPITLATL) €XEL TO oXNpd evfoypappiov TRIPAToc.

[ootnTa @bivovoag dakopavong: Mia eminedn xapmvAn Bezier tepvetat amo
pia toxata eobeta to mMOAD T00EG POpeg 00eS Qopeg tepver 1 evbeia o
IIOADY®VO EAEYYOD TNG KAPIIDANG. ADTO onpuativet ott av pia eobela tepvet 10
IIOADY®VO EAEYYOL OE €vd ONMELO TOTE pn%pei va TEPVEL TNV KAPILAN O€ evd
1] 0¢ Kaveva onpeto. g ovvernela tng W0TNTAG ALTNG, Pld KAPIIOAN Je
KOPTO MOADY®VO €AEYXOL EWVAL EINONG KOPTH, XOPIG OP®OS VA OXLEL TO
avtifero. Anhadn pla koptr) KApmoAn Oev Onpaiver OTL €xel KUPTO
IIOADY®VO EAEYYOV.

[IapeyuPoAn axpaiov onueiov eAéyyov: Mia xapmoAn Bezier Sexiva navta amno
TO HPWTO ONHEL0 EAEYXOL NG, yia u = a 1] £ = 0 KAt KataAryet 0To TeAeLTALO
onpeto eheyyoo g ya u =bnt=1.

P"(0) =P,

P'(1)=P

4 P"(a) = F,
P"(b)=P

p—t

SN
\
7




KaumiAeg Bezier - [810tTnTeg

» Wevdo-tomxog eleyyog: O TOmMKOG eAeyYOG DIOONA®MVEL OTL AV
petaxkivnbel eva onpelo €Aeyyov TNG KAHPIILANG, TOTE TO
oxnpa g Ba enmnpeaotet povo tomkd. ADTO 0gV 1OXVDEL OTIG
KapmoAeg Bezier, xabwg oOAa ta onpela eAeyyov 1ng
KAPIIDATNG OLVELOPEPOLV OTI] PLOPP1] TOL OXNHPATOG TNG OE
OAO TO MAPAPETPIKO OldOTNHIA (6r]}\ ol ODVTE}\EOTég TOV O.€.
elvat pn - }H]68V11<Ol yld TG TIHEG TNG napap?xpou ). EH816I‘|
opoog IIAPATINPELTE OTL TO AIIOTEAEOPA g peraquor]c_; AYele
onpetov eleyyoo P, elvat mo 10xyopo OTO THNPA NG
KAPIIOANG YOP® anod TNV OAPAPETPIKN Twn t = /1, Aépe oTt
pia kapmoAn Bezier nmapovolalel yevdo-TOIKO €AY XO.

Omnote poopet va npoPAe@bet moo Oa yiver 1) peyalotepn arlayi)
Ot POPPI] TNG KAPMODANG KATA TN HMETAKIVNON €VOG ONHELOD
eAEYYOU.



KaumiAeg Bezier - [810tTnTeg

» Eqantoucveg ota akpa: Ol eQAIITOpeveg ota Adkpd (OnNAadtn) oTig axkpaleg
TIPEG TOL HAPAPETPIKOD OlAOTPIATOG) Yid OMOLAOIIIOTE KAPITOAN NP
pabpov propoovv va 00bovv aro Tovg HAPAKAT® TOIIOVG

[a te[0,1] ["auela, b]
d ., — d n, v 1 P —
ZP"(0) = n(F, ~ B “P"(@) = =——n(F, - R
d — d n 1
@ pny — _ =P = P —
—P () =nP, —P ) — P =—nlf, = F,_,)
»  Aevtepeg mapaywyor ota akpa: I'ia g Oe0TEPES IAPAY®YOVS TA AKPA 1OYVEL
[a te[0,1] ["auela, b]
d2 1 - -
d = 5.5 L pia) = n(n —1)(P, —2P + P,)
—P7(0) = —1)(F, —2P, + P 2 1 0
52 (0) = n(n —1)( 9 1 0) du? (b — a)2
d? - d? 1 —

—P"(1)=n(n-1)(P

_ —P"(1) =
dt2 n 2Pn—1 + Pn—2) ( )

5 n(n—1)(P —2P _,+P )



Ymodiaipeon kaumving Bezier

» Baotletatl otov Tpono xataokevt|g plag kaprAng Bezier kat otov
alyoptbpo tov de Casteljau moo vmoAoyiCer ta evolapeoa onpeta
10V MIPOKVIITOLV AIIO TIG YPAPPIKEG TAPEPPOAEGS.

» I'ta 0edopevn Ty ng napapetpoo t = ¢, pe te[0,1], eva onpeto oe
pla xapooAn n°° Pabpov pmopel va Oldipecel TV APYKI)
KapmoAn Bezier oe 000 kaprmoAeg Bezier erriong n°° pabpoo.

[ta 1o mapadesiypa TG KAPMOLANG
Bezier 3°° (fabpov ot 00O KAPITOAEG
10D IIPOKVITTOLV aro mv
vIIoOalpeor), Kabmwg Kat 1o IIOADY®VO
KAl Td ONpeld eAeYyYOL TOVG PAlVOVTal
OTO NAPAKAT® OXNPd.




Ymodiaipeon kaumving Bezier

» 'Eotwm 0Tt ot kapmmdAeg ovopdalovtat L3(f) kat R3(¢).

» Me 1t PorPeia tov alyopibpoo de Casteljau prmopoov va
Dno)\oytorouv TA Oonpela eAeyYou g Kabe pia KapmoAng.

Xnueia eAéyyoo tng L3(1)

» H L3(t), opiletat oto te[0,ty] xat éxer 4 » H R3(f) OP@ETCH oto te(t, 1 ] Kat et 4
O£ I =Ry L = Bty L = F2(t,). 08 Ry = Bt B = B(,), By = B,
Ly = POS(tO) Ry = Iy




E@amtouevn o€ tuyaio onueio kapumuAng Bezier

» H e@amtopevn oe éva toyalo onueio g KapmvAng Bezier
Pr(t,) pe t = t,€[0,1] pmopet va vmoAoyiotet:

Av pIIOAOY10TEL Y1 TOV TOIIO TNG KapmbAng Bezier F' (¢ Z B (t)P.

1’] Hp(DTI] HC[pC[Y(DYOg TOV

d n n— 1
— P — B
at nz

Kl Ot ovveyelda uno}\oytmal 1] T\ THG HAPAY®YOL yid t = ¢,

’L—|—1 Pz)

EvaMaxktika, propet va yprnowponoubet o alyopibpog too de
Casteljau xat ot 000 kapmvleg Bezier mov mpoxkvmtovv aro v
DHOOLATPECT). ZTNV MEPLITOOT AVTL) LOYDEL:

d d 1
—P"(t)=—0L"(t,)=—n(l —L
EP"(t) =< '(t) t()(n )
d d

L prgy=LRpr R —R)
dt () dt (7y) = 1—t, -



Aoknon 2: Epamntopevn KapumUANG yla Tuxoia Tiur tov t.

Expwvnon: Atvetatr kapmoAn Bezier 3°° Babpov, pe te[0,1] xat onpueta eAeyyov
P(0,0), P1(2,2), P,(4,2), xat P5(6,0). YIIOAOY10TE TNV £AITOPEVT] TG
KApmoAng oto onpeto P3(1/2).

Avon: Me ) Ponbeta tov alyopibpoov tov de Casteljau vrioAoyioope Tig 00O
KAPITOAEG OTLg ortoteg vrmodiatpeitat ) KapmmoAn P°(t) oto onpeto yua t=1/2.

3

0 1 2 _1/2 |

1/ 1 1/2 9 3

PO_O APO(%)_1_>PO(%)_y_>PO(%)_y
v > /2

2| ¥/2/ 3%2 4 |1y
_ 11 1/ —
R =8, B (Jy) =P (1) = 3|
4|27 (5] 1/2 o
27 UAPZ(%)_ 1|7
6|1/2 -
o=\ ">




Aoknon 2: Epamntopevn KapumUANG yla Tuxoia Tiur tov t.

H xapmoAn L3(t) opiletat oto dwaotnpa te[0,1/2] xat éxet onpeta eAeyxoo

0 — 1
0/ lepo(%):

2

1
1

L,=F, =

—_</>/—_</>/

H xaproAn R3(t) opietat oto Sraotnpa te[0,1/2] xat éxet onpeta ehéyxov

3 | 4 |

Ry = FX(Y)) /) R =P(Y)= /) B=B)=|

6
0

, R, =P, =

H e@armrtopevn g kapmoAng oto onpeto P3(1/2) pmopet va vrroAoylotel pe€om TG
£PATITOPEVNG TNG KAPMOANG L3(t) 010 TENOG TOL TIAPAPETPIKOD T1G O1AOTHATOG
(onpeto L3(1/2)) 1] p€o® TG eQATITOPEVNG TNG KAPITOLANG R3(t) otV apyry tov
MTAPAPETPIKOD NG draotrpatog (onpueio R3(1/2)) .

3
ﬁ@@—%ﬁQQ—if@—%waég

4

d 1 |
ﬁ@9=5ﬁ99=T4@—%ﬁﬁ§é

2 6 dovowka, orrota
- y ) = 0l  KapmoAn kat av
/2] U1 ypnowonomBei, to
3 6| diavoopa g

) = 0 EPATITOPEVTG IIPETIEL
| Vda eivat 1o 1010.

%



Aoxnon 3: AAyopBuog de Casteljau xat Epamtopevn
KOUTTUAN G Yior TUY QLo TLUT) Tov t.

Aoxnon mpog Aoy ...

Expovnon: Atvetat kapmoAn Bezier 2°° Babpoo pe onpueta edeyyoo Py(0,0),
P,(2,2), P,(4,6). YnoAoyiote pe T xp1jon tov ailyopibpov too de
Casteljau

(a) To onpeto g KapmvAng ywa t=1/2.
(B) Tnv eparrtopevn g KapmdAnNg oto onpeto yia t=1/2 (onueio P3(1/2)).



Aoknon 4: E@amtopevn KaUmTUANG yia Tuyoia Tiurn tov t.

Aoxnon tpog Avoy...

Expovnon: Atvetat kapmoAn Bezier 3°° fabpoo pe onpeta eAeyyoo
P,(0,0), P1(2,2), P,(6,4) xat P4(8,2). YOAOY10TE TNV £AITOPEVT) TS
KAPITOANG oto onpeto P3(1/4).



YuvEvwon KaumuAwyv Bezier

» 'Eotw ovo kapmoleg Bezier P(t) pe telty, t] xat Q™(¢) pe
telt,, t,].

» Ao xKapmvAeg Bezier pe  ovveyopeva THAPAPETPIKA
OlaoTNpaTd WPIIOPOLV  vd eveoboLuv petadv  Tovg  HE
IIAPAPETPIKI) OLVEYELD.

CY% 'Exoov éva Kowvo onpelo mov avtiotolyel OtV Kovl] DapAapeTPIK
T ¢ = .

P,
Pn(tl) — Qm(tl)

q;

P,

q,




YuveEvwon KaumuAwyv Bezier

Cl: Zto onpeto evoong Toug (yia t = t)) éxoov Po
KO1VI] €pAIITOPEVT] (IPWTEG IIAPAYDYOL 10EQ):

d d P,
—P"(t)=—Q™(¢

P () =5 Q" (1)

C% Zto onpeto evoong Toug (yua t = t)) éxoov

KOl KOWvI) OeDTEPT IAPAYDYO: P p,=q, %
d’ d’

— P =— Q" ()
a0

q,

q,

Yoveyewa C

Po

q;

» Twa va omapyet oovéyeta C? amatteitat N

vrrapdn g ooveyetag Ct xat CY. P

q,

» Otav ovnoapyet opwg CY dev onuaiver ot
LDIIAPYOLV KAl vHoloureg ovveyeles. [wa va
Olamotwbel av woyvoov mpenet va eheyboov
Paoet Tov napdannave TOImy.

Soveyewa C?



YuvEvwon KaumuAwyv Bezier

Eotw P™t) pe telty, t;]. Ochovpe va xataoxkevacovpe
KapImoAn Q™(¢) oo Oa €yet mapapetpikry ooveyelta C? pe v
Pn(t) oto t=t4.
H napapetpikr) oovéyeta C? amattetl va eSac@aliotel mpmta
n mapapetpikr) ooveyela C’ xkat C! petald tov dvo
KAPIOA®V.
Emiong, n kapmoAn Q™(t) mpenel va oplotel O eva Oltaotnpd
te|t, t,], @ote o1 OLO KaApmvAeg va €Yovv ovLveEYOPEVA
MIAPAPETPIKA OlAOTATd.
C% Emedn) yua t= t; opiletatl 1o televtaio onpeto g P(f) xat 1o
MP®TO TG Q™(t) woyvet: P"(t,)=Q™(t)= P =Q,
ALTO onpuatvet ott To 0.€. J, OPEHEL VA €XEL TNV OAPATAV® POVAOLIKI)
Deon woTe 01 KAPImOAeg va evoVOVTdL.



YuveEvwon KaumuAwyv Bezier

Cl: Emedn) ywa t= t; opiCetat to tehevtaio onpeio g Ph(t) kat 1o mp®To
g Q™(#) woyoet:
d d 1 — 1 —
—P"'(t)=—Q"(t,) = n(P, — = m(Q, —
76 = @) = ol — P ) = (@ - Qy
KabBwg 1o onpelo Q, eivat yvooto amo v anaitnon yia oovéyelta CU, kat
Td O.e. MG KapmoAng Ph(#) evatr yvwotda, Avvovtag ¢ mpog
vrioAoyidetatl n povaoikr) Beon mov mperet va £Xet TO ONHEL0 ADTO WOTE Ot
OLO KapmoAeg va eyovv ooveyeta C1.

C% Enedr) yua t= t; opiCetat to tehevtato onpeio g PH(t) kat to mpmto
e Qm(f) woyoet:  d* &
ng Qm(f) wx —P"(t) =—Q"(t) =
dt dt
1 o T 1 T
n(n —1) (Pn —2P .+ Pn—Q) = m(m — 1) (Q2 —2Q, + QO)

(tl o t() )2 (tg - t1)2

AvvVOVTag ®G Ipog To ayvwoto Q, vmoloyifetatl 11 povaowkr Oeon mov
TIPETIEL VA £XEL TO ONPEl0 WOTE Va vIdapyel Kat ooveyeta C2.



YuveEvwon KaumuAwyv Bezier

y 2VVEN®G, KATA TNV KATACKELN] Plag KAPMOLANG Q™(#) mov
MPOKELTAl va evwbel pe pla 0edopevn kKapmvAn P(t) pe
rapapetpikn ooveyewa C, n anaitnon

CP: deopedet yua v Q™(#) tr Oeon evog onpetov eleyyoo.

Cl: Oeopevel yia v Qm(t) ) B¢on allov éva onpetov eléyyov (dvO
OLVOAMKA agov yia va vaapyet Ct mpénet va vnapyet mpota CY).

C2 deopevet yia v Qm(t) ) 0¢on aA\\ov éva onpeiov eAéyyov (Tpia
OLVOAMKA a@ob yia va vridapyet C? mpénet va ordapyet npota CY kat
Ch).



Aoknon S5: XvveEvworn kaumuiwyv Bezier

Expaovnon: Aitvetat kaprmohn Bezier 3°° Babpoo P3(t), pe te[0, 1] xat
onpeta eAeyyoo Py(3,5), P1(1,4), P»(0,2) xat P5(2,0). Emriong, divetat
KapmoAn Bezier 2°° Babpov Q?(t), pe te[2, 3] kat onpeia eAéyyoo
Qy(8,0), Q;(11,1), xar Q,(10,5). YrnoAoyiote kaprmoAn Bezier R(t),
e\ayiotoo Pabpod moov eyet ovveyeta C! pe tnv kapmdAn P3(t), oto
P3(1) xat ovveéyeta C pe v Q?(t), oto Q?(2).

Avon: H xapmoAn R(t) npenel va opietatl oto owaotnua te[1, 2] mote va
propet va eyet oovéyela pe v Po(t) oto t =1 kat pe v Q?(t) oto t =
2. O ehayiotog Pabpog tng R(f) mote va KAvoIIotel Kat Tig 00O
OLVEXELEG PE TIG AVTIOTOLYXEG KAPIIDAEG €lval n = 3, O10TL y1d vVd £XEL
ovveyeta Cl pe v kapmoAn PP(t), oto P3(1) amatteitat o akpifBnig
IIPOOO10PLOPOG TG Beong 2 o.€. g R(#). Avtiotolya, yia va
emtevyOetl ooveyera Cl pe v Q3(t), oto Q?(2) amatteitat o
IIPOOCOLOPLOPOG AAA®V OVO O.€. TNG R(t). Zuvenmg arattoovtdat
TOLAAY1OTOV 4 0.€. y1a va bIHOAOY10TEeL 1] KApITOA R(#) pe avteg Tig
ovbvbnkeg. Apa Iperet 1) KAPIOAnN va eivat 3 Babpoo.



Aoknon S5: XvveEvworn kaumuiwyv Bezier

» Ilpemet va vmoloytotoov ta 0.€. TG KAPIIOLANG.

» Ao v ooveyeta C! oto P3(1) Ba vmoAoytiotodv ta d1o TP@OTA O.&.
NG KApImoAng, ta Ry kat R;. I'a va eCaopaiiotet n C! ooveyela
rperel npota va eSaopaliotel ooveyela CV.

Ano C0 ¢yoope: P3(1) = R*(1) = P, =R, =(20)

Ano C! éyoope: in():iRS()=>3(P P) E R_
dt dt
D PR 2 0 2 4
=0t =101 o T lo| T -2

» Amo mv ovveyeta Ct oto Q?(2) Oa vrohoyiotovv ta 6vo Teevtatla
0.€. TNG KapmOANG, ta R; kat R,. ['a va eaopaiiotet nj C
ovveéyela npenel mp®tda va eSaoc@aliotet ooveyeta CO.



Aoknon S5: XvveEvworn kaumuiwyv Bezier
Ano CO éyoope: R3(2) = Q%(2) = R, =@, =(8,0)

Ao C! gxyoope:

d 3 d 2 1 1 T~ o~
—R°(2)=—Q"(2) > ——3(R, — R,)) = —2(Q), — =
LR) =2 QH2) = 3R, — By) = ——2Q, - Q)
— — = — 8 11 8 18 —
3R2:3R3—2Q1—|—2Q0:3O—21 +2():_2:>R2:




Aoknon 6: X2uvevwon kaumuAwv Bezier

Aoxnon tpog Avoy...

Expovnon: Atvetat kaprmoAn Bezier 3°° Badpoo P3(t), pe t€[0, 1] xat
onpeta eAeyyov Py(0,0), P1(2,2), P,(4,2) xat P5(6,0). YooAoyiote
KaprmoAn Bezier Q(t), 3°° Babpoo pe te[1, 2] moo exet ooveyeta C? pe
NV KapmoAn P3(t), oto P3(1).



Aoknon 7: 2uvevwon kaumuAwv Bezier

Aoxnon tpog Avoy...

Expaovnon: Atvetat kaprmohn Bezier 3°° Babpoo P3(t), pe te[0, 1] xat
onpeta ehéyxoo Py(0, 0), P1(0, 4), Py(4, 8) xat P5(6, 6). Emtorg, dtvetat
KapmoAn Bezier 3°° Babpov Q3(t), pe te[l, 2] kat onpeia eAéyyoo
Qy(6, 6), Q.(6, 4), Q,(8, 2) xat Qs(12, 3).

(a) Tt eldovg mapapeTpikn cvveyelda £xoov ot kapmoleg P3(t) kat Q3(t);
AKatoAoyelote v Adoavtorn ods.

(B) ITooa xat mowa onpeta eAéyyov g KaprmoAng Q3(t) mpenet va
alAaloov, mote ot kapmoleg P3(t) kat Q°(t) va evovovtat petald toog
pe napapetpikn ooveyela Cl; TTowa etvat n) veéa 0¢on Tov onpeiav
ALTOV;

(y) TTooa kat mowa onpeta e\éyyoov g kapmoAng Q3(t) peret va
alAaloov, mote ot kapmoleg P3(t) kat Q3(t) va evovovtat petald toog
pe napapetpikn ooveyela C?% [owa etvat n) véa 0¢on Tov onpeiav
ALTOV;



Aoknon 7: 2uvevwon kaumuAwv Bezier
Aoxnon tpog Avoy...

Expaovnon: Aitvetat kaprmoAn Bezier P3(t), pe t€[0, 1] xat onpeia eAeyyoo
P,(0, 0), P1(2, 2), P,(4, 2) xat P5(6, 0). Ermiong, divetatl kapmvAn Bezier
R?(t), pe te[2, 3] xat onpueta eheyyoo Ry(9,0), R,(11, 0), kat R,(10, 2).
Ynoloyiote eAayiotov Pabpov xapmmvAn Bezier Q(t), mov exet
oovéyeta C? pe v kapmdAn P3(t), oto onpueto P3(1/2) kat oovéyela
CY pe v R?(t) oto R?(2).
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